2 PE

|7 DE-CE-I7 POLEA ELEVACION BRAZO |
16 - ARANDELA 24 MM, REGULAR 8
15 - TUERCA, M24 x 3 --W-N 8
[ - TUERCA, M8 X .25 --D-N 8
13 - TORNILLO, M24 x 3.0 X 180 --60WN I
|12 - TORNILLO, M24 x 3.0 X 80 --54WN L
[l - TORNILLO, M8 X .25 X 16 --I6WN 8
10 - PERNO-ROSCA HEMBRA L
9 - PERNO-ROSCA MACHO A
8 DE-CE-08 CAJON 2
7 DE-CE-07 TOPES BRAZO ARTICULADO L
6 DE-CE-06 BRAZO ARTICULADO 2
5 DE-CE-05 SOPORTES PARA BRAZOS L
L DE-CE-04 SOPORTE MOTOR TUBULAR 2
3 DE-CE-03 CHAPA DE TOPE PARA DESTALONADO 2
2 - SKF_SYJ 100 TF L
\ DE-CE-0] ESTRUCTURA-DESTALONADORA |
N.2 DE ELEMENTO|NOMBRE DE PLANO DESCRIPCION CANTIDAD

MATERIAL:

FECHA NOMBRE

DIB. GASTALDI L. ADRIEL

REV. LEBAN F. AUGUSTO *UTN

APR.

Esc. PLANTA DE RECICLAJE DE

NEUMATICOS PARA LA

5@ SUBENSAMBLAJE: CIUDAD DE PARANA
ENSAMBLAJE:

TOLER. CONJUNTO ESTRUCTURAL CONJUNTO ESTRUCTURAL

RUG. N° DE PIEZA:




